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Z povolených zdrojů

Státní dluh USA poprvé přesáhl 31 bilionů dolarů
skrytapravda.cz/z-ekonomiky/826-ekonomicky-armagedon-v-usa-statni-dluh-poprve-presahl-31-bilionu-dolaru-a-

biden

Je jasné, že Donald Trump je v extázi! USA se hroutí a nyní vydírají

Evropu, aby to financovala! A jediná cesta je rozpad Ruska a převzetí

jejich zdrojů! Bohužel umírá tisíce lidí a Evropa se hroutí!

Veřejný dluh USA poprvé v historii země přesáhl 31 bilionů dolarů.

Informoval o tom list The New York Times (NYT) s odvoláním na

databázi amerického ministerstva financí.

Jak vyplývá z databáze, ke 4. říjnu činil státní dluh USA 31,123

bilionu dolarů, což bylo rekordní maximum v historii státu.

V září, na pozadí rostoucí inflace v USA, americká centrální banka

zvýšila svou klíčovou sazbu a dostala se do rozmezí 3-3,25 % ročně.

Nejde o první zvýšení klíčové sazby v USA za poslední rok. Očekává

se, že do konce roku může sazba vzrůst na 4,25-4,5 %.

Co je v pozadí války?

Americký trh práce se ochlazuje a dolar tento pokles posiluje.

https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/826-ekonomicky-armagedon-v-usa-statni-dluh-poprve-presahl-31-bilionu-dolaru-a-biden
https://translate.google.com/website?sl=auto&tl=cs&hl=cs&u=https://www.nytimes.com/2022/10/04/business/national-debt.html
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Srpnová zpráva JOLTS odhalila největší měsíční pokles z 11,17

milionu na 10,05, což je nejnižší číslo od poloviny roku 2021. Recese

byla největší od dubna 2020.

Od března Fed zvýšil sazbu téměř z nuly na současné rozpětí od 3,00

% do 3,25 % a minulý měsíc se provalilo, že letos se očekává

výraznější zvýšení. Inflace zůstala vyšší, než se čekalo. Optimismus

tak bude třeba opět přehodnotit.

Meziroční inflace dosáhla v srpnu 8,3 procenta po

červencových 8,5. Čekal se však pokles až na 8,1 pct, přičemž trhy

byly  fakticky nastavené na ještě nižší číslo.

A negativní překvapení dokreslilo zrychlení jádrové inflace na 6,3 z

5,9 procenta. Index nákupních manažerů ISM pro americký průmysl

se v září snížil na 50,9 bodu, zatímco se čekal jen mírnější pokles na

52,1 ze srpnových 52,8 bodu. ...

Počet Američanů žádajících o podporu v nezaměstnanosti se zvýšil

na 0,219 milionu ve srovnání s 0,193 milionu hlášenými v

předchozím týdnu. Dnešní hodnota překonala očekávání trhu ve výši

0,203 milionu. ...

A to není vše!

Biden vyhrožoval OPECu, že nesmí snížit těžbu ropy, ale ten se

dohodl s Putinem a nejen, že snížil těžbu, ale dokonce víc, než

avizovali. Biden kvílí a nadává v Bílém domě, že si z něho dělají

legraci a že je všem pro smích. A tak začal zase vyhrožovat další

půjčkou a arsenálem zbraní proti Rusku, i kdyby se USA měly

zhroutit! Všem přece hlásil, že Putin je osamocený, Rusko mimo hru

a celý svět jde proti Rusku, ale opak je pravdou.

A POZOR - PŘEBYTEK USA? SNÍŽENÍ TĚŽBY ROPY A DO TOHO TATO
ZPRÁVA!

Americké zásoby ropy nečekaně padají
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Zveřejnění zprávy amerického ministerstva energetiky způsobilo

určité pohyby na trhu s ropou. Hrubé zásoby nečekaně klesly,

zatímco zásoby benzínu klesly více, než se čekalo. Údaje o zásobách

destilátů překvapily, protože ukázaly velký pokles.

• Zásoby ropy: - 1.356 mb vs +2.052 mb expected (API: -1.77 mb)

• Zásoby benzínu: -4.728 mb vs -1.334 mb (API: -3.47 mb)

• Zásoby destilátů: -3.443 mb vs -1.8 mb (API: -4.05 mb)

• Zásoby ropy v Cushingu v Oklahomě: +0.273 million barrels vs

+0.692 million barrels previously

Takže USA se holedbaly, že mají přebytky ropy a zvýšením těžby

OPECu padnou Rusové na kolena, protože OPEC Bidenovi zobe z

ruky.

Stal se pravý opak: zásoby se snížily a OPEC po dohodě s Ruskem

těžbu snižuje víc, než kdokoliv přepokládal!

A neuvěřitelný stav v USA

Tři zbrojovky mají šílené bohatství a prakticky dementního

(diagnozou) Bidena drží uměle u moci. Američané šílí a protestují.

Tohle dementní monstrum je údajně nejmocnější muž světa? A zatím

je v USA 30 milionů negramotných, lidé žijí v maringotkách

napojených na veřejné zásuvky, miliony lidí se válí po ulicích a žebrá,

tak 10% se ukrývá za hradbami policejních kordonů, protože se bojí,

že je ta "americká lůza a dezoláti" (jako u nás) smete a potrestá.

 Vzpomínáte, co se dělo v SSSR, když po smrti Brežněva tam

dosadil ÚV KSSS samé chcípáčky tipu Bidena a co se pak dál dělo?

Dnes jsou ve stejné situaci USA a stále více sílí hlasy, že jsou USA

před krachem a že se mohou rozpadnout na několik dílů. Jasně, že se

to asi nestane, ale už to, že v médiích tam zní podobné myšlenky, je

pro bývalou světovou velmoc hrůzostrašné.

https://www.kurzy.cz/svet/spojene-staty-americke/
https://www.kurzy.cz/komodity/energetika/
https://www.kurzy.cz/komodity/ropa/
https://www.kurzy.cz/komodity/benzin/
https://www.kurzy.cz/komodity/ropa-zasoby/
https://www.kurzy.cz/komodity/benzin/
https://www.kurzy.cz/komodity/ropa-zasoby/
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Masmédia proamerická a probrusleská se snaží odklánět tyto

hrůzostrašné zprávy o stavu USA pohledem na válku na Ukrajině.

Protože USA jde o život.

A kolorit dokresluje "vážná fraška" kolem nákupu Twitteru

a poplach v Bidenově partě: NY TIMES píší

Musk se chystá uklidit dům, počínaje propuštěním generálního

ředitele Twitteru Paraga Agrawala. Pustí zpět Donalda Trumpa s jeho

miliony čtenářů po celém světě. Je těžké pochopit, jak by mohl

vyhodit pana Agrawala, aniž by zároveň vyčistil většinu nebo všechny

nejvyšší vedení společnosti a dosadil vlastní seznam loajálních

stoupenců. Twitter, více než jiné platformy sociálních médií, má

hlasitě progresivní pracovní sílu a mnoho zaměstnanců, kteří jsou

hluboce investováni do poslání společnosti propagovat „zdravou

konverzaci“.

Za zmínku také stojí, že panu Muskovi nemusí vadit, když tisícům

loajálních zaměstnanců Twitteru ukáže dveře. Naznačil, že

zaměstnanci společnosti jsou nabubřelí, a teď, když potřebuje

ospravedlnit cenu 44 miliard dolarů, odchod (genderově a

multikulturně fanaticky zaměřených) zaměstnanců by mohl být druh

úspor, které hledá.

-----------------------------------------------

Je jasné, že ti nejbohaší si hrůzu demence Bidena a války v USA

uvědomují a začínají jednat. Sám Musk napadl Zelenského, že místo

dohody by válčil do posledního Ukrajince a ten začal Muska urážet a

nenávidět. Jasně, o peníze jde až na prvním místě.

A na závěr otázka: kde se toto vše dočtete v našich

masmédiích? Ověřte si prosím, protože to vypadá šíleně,

ale bohužel to šílené je a pak lépe pochopíte, o co se válčí a

Černochová už poslala do války NAŠICH 47 miliard jako

dementní Biden!
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